

港區全國政協迎航天英雄

■全國政協常委戴德豐、全國政協委員蔡冠深、梁亮勝、林建岳博士、朱蓮芬、劉宇新、楊釗、簡松年等與曾憲梓及神九航天英雄合照。

香港文匯報記者 黃偉邦 攝

憲梓載人航天基金會 2012年度頒獎大會



■本報獲頒的2012品牌中國金譜傳媒獎。

香港文匯報記者 王微妹 攝

香港閩西聯會理監事就職

王志民陳飛阮開森林樹哲等主禮 千人歡聚



■閩西聯會新屆就職實主合照。

香港文匯報記者彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)閩西根,香江情—香港閩西聯會於8月10日假香港會議展覽中心筵開逾80席,隆重舉行該會第九屆理監事就職典禮。中聯辦副主任王志民,福建省社會主義學院黨組書記陳飛,龍岩市委常委、統戰部部長阮開森,香港福建社團聯會主席林樹哲,立法會主席曾鈺成,中聯辦協調部部長沈沖,香港華閩集團董事長楊東成等蒞臨主禮。會上,近千人歡聚一堂,暢敘鄉誼,還設「土樓風情」專場文藝晚會,精彩表演,目不暇給,氣氛熱烈。



■阮開森(右)致送紀念品予江全孚。

香港文匯報記者彭子文 攝

江全孚：居港閩西人團結建家鄉

鑼鼓喧天,舞龍醒獅為盛會揭開序幕。香港閩西聯會會長江全孚致辭,指出該會成立27年來,一直秉承愛國、愛港、愛鄉和團結、互助、包容的宗旨,會務不斷發展。他說,改革開放後,閩西聯會和居港的閩西人,發揚愛國愛港愛鄉精神,為家鄉的發展牽線搭橋、獻計獻策、投資捐助,傾注了不少心血,今天又和家鄉一起,為建設繁榮美好的海西而奮鬥。

他繼續說,在港的4萬多閩西人,融入香港社會,充分發揮各自所長,憑着閩西人的精神,有相當多成就了一番可喜可賀的事業,成為企業家,為香港的發展作出了應有的貢獻。

江全孚強調「會務要發展,必需與時俱進,薪火相傳」,並透露是屆理監事會吸收了大批年青有為、學有所成、勤奮求進、愛國愛港愛鄉的青年才俊,並且成立了青年部。

阮開森：參與建鄉發揮重要作用

阮開森讚揚香港閩西聯會成立以來,秉承聯絡鄉誼,造福桑梓的宗旨,以愛國愛港愛鄉為己任,廣泛團結在港閩西籍鄉親,進取奮進,敢拚會贏,取得了不平凡的成績,為香港的繁榮穩定和社會發展作出了積極貢獻。廣大鄉親熱心支持參與家鄉建設,積極搭建兩地交流合作平台,為推進龍岩的建設發展與對外開放,發揮了重要的作用。

林樹哲：人才輩出成績有目共睹

林樹哲表示,香港閩西聯會為香港的鄉親,為香港的愛國愛港事業,為龍岩的發展作出了積極的貢獻,同時也成為了香港福建社團聯會其中一支重要的力量。他特別提到在江全孚會長帶領下,閩西聯會人才輩出,成績有目共睹。他希望大家繼續支持家鄉的建設,也在當

游鐵成潘景生張榕輝等膺副會長

第九屆香港閩西聯會首長包括:會長江全孚,常務副會長陳堅、羅萍、陳伯安、王國英,副會長游鐵成、潘景生、張榕輝、徐紅泉、雷祖雲、李強、許阿強、林曼,理事長劉建泉,常務副理事長王英、張巧春,副理事長王強、鍾良生、劉文英、蔡丹、李繼寧,監事長陳昆,副監事長吳力光、馬建華、林午蓀,總幹事黃廣祿,秘書長郭維國等。

南京市副市長李侃楨訪本報



■8月12日,南京市副市長李侃楨(前排右五)一行到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(前排左五)、財務總監鄧詩利(前排右四)、社長助理施倩(前排左三)等熱情接待。

旺角同鄉宗親聯訪羅崗

香港文匯報訊 旺角同鄉宗親會聯誼會為促進與家鄉的聯繫和交流合作,每年均組團返鄉參訪。日前,該會又舉辦「拜訪羅崗政府及啖荔枝3天團」,由中聯辦九龍工作部部長梁鳳儀、樂天國際集團主席王有德擔任名譽團長,總幹事林興東擔任團長,副團長羅炳坤擔任副團長,與領隊李翠珍、鄧卓賢等80多位團員浩浩蕩蕩前往羅崗參觀。

張建武鄭永強等接待

抵達目的地後,團員獲得羅崗區統戰部副部長張建武,街道辦書記鄭永強,雲浮市協常委李煥霞,羅崗政協委員鍾振雄、黃光森、胡勁恒、張啟明,書法家賴東發的熱情接待。大家舉行座談會,交流兩地的文化社會福利及改善民生的訊息。賓主雙方互動,氣氛熱烈。

香港文匯報訊(實習記者 王微妹 北京報導)由中國產業聯盟、中國國際商會聯合主辦,中國商業聯合會支持的第六屆中國品牌節「品牌中國金譜獎」頒獎典禮近日在北京舉行。香港文匯報獲得「2012品牌中國金譜獎之10大最受關注(都市、生活)傳媒獎」。同時獲得此項殊榮的品牌選包括北京的《北京晚報》、《精品購物指南》等。

本報獲品牌中國金譜傳媒獎

王永：得獎企業獲專家認可

據品牌中國產業聯盟秘書長王永介紹,中國品牌節是優秀自主品牌的奧運盛會,是真正屬於中國品牌的節日,也是中國目前規格最高、影響最大的年度品牌盛會。「品牌中國金譜獎」是每屆的品牌節中受人關注的焦點,它是代表行業形象的品牌企業,是通過年度品牌行業地位、品牌購買力、品牌活躍度、消費者影響力、品牌社會責任感等多項指數的綜合評選,評選行業年度表現最佳的品牌,每年評選1次。獲得「品牌中國金譜獎」的企業,都是能贏得市場及專家認可,創造突出的經濟或社會效益,具有很高的權威性、公正性和影響力的企業。

三港新聞報道創新獲好評

本報始終以全面、客觀、及時、準確為原則,為全球華人和兩岸三地的讀者提供大量的新聞及資訊。同時,本報還在生活情趣、文學藝術、歷史文化等方面贏得了海內外讀者的喜愛。其中近年來推出的「三港新聞」欄目,獨闢蹊徑地將視角對準北上京滬等大都市工作、創業的香港白領,寫他們遭遇的酸甜苦辣,文化碰撞與融合,成為都市生活報道中的獨創新陣地,受到「金譜獎」評委肯定。



■方潤華向「神舟九號」宇航員致送字畫。

方潤華迎三英 賀「天神接吻」

香港文匯報訊「神舟九號」宇航員訪港掀起熱潮,香港市民有幸與航天英雄們對話交流分外激動,當中包括年近九秩的香港著名慈善家方潤華。

方潤華與女兒方兆怡及方樹福堂基金秘書處主任陳德真一行,12日下午應邀前往紅磡海逸酒店與「神舟九號」3位航天員會見,當面祝賀「神九」會「天宮」的成功。

方潤華：女太空人升空民族驕傲

方潤華家族慈善基金除了致力在內地興辦助學、資助醫療事業外,對航天科技事業發展亦甚為關注與支持。方潤華在與3位航天員會面時表示:「嫦娥奔月」乃中國流傳已久之遠古神話,本屬遙不可及的夢幻,如今隨着女太空人的順利升空,「嫦娥奔月」夢想應可早日成真,堪稱中華民族之驕傲。

方潤華還借用唐朝白居易詩「天宮高閣上何頻,每上令人耳目新」贈送酒泉衛星發射中心「問天閣」,慶賀此一壯舉。另題辭讚揚航天英雄壯志凌雲遨遊蒼穹,為國立功為民爭光,並祝願中國航天事業再創輝煌高峰。

航天員謝方支持航科事業

景海鵬、劉旺及劉洋3位航天員一致感謝方潤華多年來對航天科技事業的支持與鼓勵,並合影留念。方潤華高興地表示,已有幸先後與「神五」、「神七」、「神九」航天英雄合影,將永遠珍藏,以見證祖國航天事業的飛躍發展。

上世紀90年代初,方潤華就以方樹福堂基金、方潤華基金名義,資助國家航天事業發展,包括興建西昌衛星發射中心航天科技園。他還與朋友合資成立「酒泉衛星發射中心科教基金」,並在該中心捐建數字圖書館、中小學運動場等;年前,他還在航天員楊利偉家鄉捐建「神舟希望小學」。現正與河南省僑辦聯繫,將在劉洋故鄉捐建慈善項目,以資鼓勵。

香港長沙商會20日成立 李秀恆膺會長



香港文匯報訊(記者 譚錦屏、易新,通訊員 彭月輝 長沙報導)香港一直是長沙引進外資的主要來源地,也是長沙走向世界的「橋頭堡」。今後,長沙與香港的關係將更加緊密,由湖南省長沙市人民政府及香港文匯報發起的香港長沙商會將於下周一(20日)在香港金鐘富豪酒店舉行隆重的成立典禮。長沙市同時將在香港推出一系列重大招商引資項目。

香港長沙商會由李秀恆(左圖)擔任會長,

副會長包括鄧錦添、郭振華、方文雄、周偉淦、張青、孫國林、周安橋、王再興、余國賢、歐陽曉晴、胡珠、黃家和、吉為、胡曉明、何栢靈、戴澤良和江可伯等,戴德豐、余國春、袁武、蔡冠深、周松崗、施榮懷、鍾志平、許榮茂、陳經偉、張德熙、莊成鑫、鄭君旋等香港各大商會首長擔任名譽會長,以及來自香港和內地各行各業的代表共90多人出任會董。

據香港長沙商會籌委會主席鄧錦添介紹,香港長沙商會的成立將搭建起長沙與香港長期合作的橋樑,構築兩地企業家交流聯誼的平台,並協助兩地企業聯合走出去。

沈沖戴德豐余國春袁武將出席

當日,長沙市政府將由市委常委、統戰部部長王樹勳任團長,副市長何奇華,市政協副主席謝明德,市政協副主席、市工商聯主席、市總商會會長彭繼輝,市人民政府顧問黎勇,長沙高新技術產業開發區主任羅社輝,長沙經濟技術開發區主任李科明等人任副團長,率領市和

各區政府代表約50人的代表團來港出席。香港方面,已定出席主禮和重要嘉賓包括:沈沖、戴德豐、余國春、袁武、蔡冠深、鍾志平、陳經偉、簡松年和唐偉章等。

據了解,目前,香港已經成為長沙最大的境外投資來源地,重要的貿易夥伴和最主要的轉口市場。

另據介紹,長沙將借助此次商會成立契機,進行一次面向香港先進製造業和現代服務業企業的專題招商活動,屆時,長沙市經開區、長沙高新區、長沙武廣高鐵路新城等單位將集中推出一系列面向港澳的優質招商項目。